

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 26.02.2024 **Meldungsnummer:** HR01-1005970690

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Florian Wirth GmbH, Romanshorn

Florian Wirth GmbH Scheibenstrasse 3 8590 Romanshorn

Florian Wirth GmbH, in Romanshorn, CHE-164.180.371, Scheibenstrasse 3, 8590 Romanshorn, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 15.02.2024. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Reparaturwerkstätten und Garagen sowie den Handel mit Fahrzeugen, Motoren und Fahrzeugersatzteilen aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, verwerten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die mit diesem zusammenhängen. Die Gesellschaft bezweckt das Ausführen von Transporten aller Art. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 15.02.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Wirth, Florian Christoph, von Eschenbach (SG), in Romanshorn, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 1040 vom 21.02.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau